## 蓬勃發瓊島,氣象見中興——林萬年學長回母校分享成功之道

## 感謝本校秘書室媒體公關組提供資料

中興大學文學院 12 月 19 日邀請林萬年學長以「如何應用所學邁向成功之路」 為題,勉勵在座學弟妹,在瞬息萬變的時代,將所學轉化為實力。林萬年學長 是中興大學第五屆傑出校友,1977 年畢業於農業經濟系(今應經系)。他的成功 故事不僅激勵人心,更體現了中興大學「誠樸精勤」的校訓。

興大校長詹富智、文學院吳政憲院長以及校友中心林谷合主任親臨現場,顯示 出對林萬年學長的高度重視與支持。詹富智校長在開場致辭中表示,林學長的 事跡是中興人的驕傲,對全體師生具深遠啟發。

林萬年學長在校期間,勤奮努力,兼顧學業與打工賺取學費,為日後的事業成就奠定了堅實基礎。畢業後,他將在校所學與實務經驗相結合,創立了「行可利興業股份有限公司」,現在已成為台灣五大機械零件貿易商之一,年營業額超過 5,000 萬美元。

在 921 大地震後,林萬年學長慷慨捐資 5,000 萬元協助重建受損的校舍,並設立了「萬年樓」,改善教學環境。此外,他設立「萬年人文講座」,邀請國內外知名學者來校演講,提升學術水準。林學長並捐資 100 萬美元設立獎學金,幫助理工學院學生赴 UCLA 進修,拓展學生國際視野。

林萬年學長在演講中宣布,為幫助文學院學生,以及感謝夫人之支持,將以夫人之名,提供 100 萬元在文學院設立「瀞元獎助學金」!

林學長近期更接任中興大學傑出校友暨榮譽校友聯誼會會長,以凝聚傑出校友的力量,協助母校發展,提供在校學生更多的資源和機會為宗旨,期許結合校友的力量為母校的發展注入更多正能量。最後,學長以感恩之情勉勵在座同學,並期許同學們善用在校所學,實現人生價值,貢獻社會。